

ZAHVALA ZAKLADI HAZU ZA POTPORU AKTIVNOSTIMA HDKI-ja

1. Potpora organizaciji **XII. susreta mladih kemijskih inženjera**, održanog 22. i 23. veljače 2018. u Zagrebu. Na ovogodišnji Susret prijavilo se preko 230 sudionika sa 161 radom, od kojih treba izdvojiti dva iznimna plenarna predavanja koja su održali: izv. prof. dr. sc. *Zvezdana Findrik Blažević* (Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb) i prof. dr. sc. *Valerio Causin* (University of Padova, Department of Chemical Sciences, Italija), te šest pozvanih predavača iz različitih institucija iz zemlje i inozemstva. Osim sudionika iz Hrvatske i ove godine su se prijavili sudionici nekoliko europskih zemalja (Italija, Austrija, Slovenija, Bosna i Hercegovina, Srbija, Rusija, Češka) što skupu daje i važan međunarodni karakter. Dodijeljene su tri nagrade za najbolje postere te su na svečanom otvorenju dodijeljene Nagrade mladom kemijskom inženjeru – dr. sc. *Fabiu Faraguni*, za istaknuti znanstveni doprinos u polju kemijskog inženjerstva i *Moniki Šabić*, mag. ing. oecoling., za istaknuti stručni doprinos u polju kemijskog inženjerstva.
2. Potpora organizaciji međunarodnog znanstveno-stručnog skupa **17. Ružičkini dani, "Danas znanost – sutra industrija"**, održanog od 19. do 21. rujna 2018. u Vukovaru. Skupu je prisustvovalo 279 sudionika – ukupno 424 autora iz 11 država: Hrvatske, Slovenije, Crne Gore, Italije, Bosne i Hercegovine, Srbije, Španjolske, Belgije, Kanade, Mađarske i Brazila. Na Skupu je održano pet plenarnih, pet pozvanih, jedno tematsko predavanje, 16 usmenih priopćenja, 88 posterskih priopćenja, tri sponzorska predavanja u znanstveno-stručnom dijelu Skupa te jedno pozvano predavanje i 11 priopćenja na 6. Susretu mladih kemičara. S obzirom na obilježavanje 40 godina od održavanja 1. Ružičkinih dana, Skup su popratila brojna prateća događanja: prezentacija monografije "40 godina Ružičkinih dana, Vukovar 1978. – 2018." autora prof. dr. sc. *Srećka Tomasa*, izložba, polaganje vijenca kod križa uz Dunav, dodjela priznanja i dr. Sudionici su imali priliku družiti se na koktelu dobrodošlice, ručku s Podravkom, izletu u Kopački rit i zajedničkoj večeri u sklopu izleta.

Podrška *Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti* znatno je unaprijedila i doprinijela organizaciji i održavanju navedenih skupova. Stoga iskreno i srdačno zahvaljujemo Zakladi HAZU na financijskoj pomoći i stalnom podupiranju rada HDKI-ja.

Prof. dr. sc. *Ante Jukić*
Predsjednik HDKI-ja